



В Краснобаковском районе Нижегородской области проводится проверка по факту смерти младенца

9 ноября 2012 года в квартире дома в пос. Ветлужский Краснобаковского района был обнаружен мертвым 4-месячный мальчик.

По данному факту Семеновским межрайонным следственным отделом Следственного комитета проводится доследственная проверка.

По предварительным данным со слов родителей накануне ночью 4-месячный ребенок плохо спал и капризничал. 9 ноября 2012 года около 8 час мать покормила сына и уложила спать. Примерно через час отец подошел к кроватке и обнаружил, что мальчик не подает признаков жизни. Прибывшие медики констатировали смерть.

На момент осмотра на теле младенца телесных повреждений не обнаружено. С целью установления причины смерти мальчика назначено судебно-медицинское исследование. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

12 Ноября 2012

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/737458>